

Istituto Comprensivo Crema Uno
Via Borgo S.Pietro 8 -26013 Crema (CR)
Tel. 0373-256238 Fax 0373-250556
E-mail ufficio: CRIC82700P@ISTRUZIONE.IT
P.E.C.: cric82700p@pec.istruzione.it - codice fiscale 91037290193

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTO il decreto n. 2974 del 9/10/2019 del Dirigente Scolastico relativo alla costituzione della commissione elettorale per il biennio 2019/20 – 2020/21;

NOMINA

La sig.ra DEMICHELI GIUSEPPINA membro della Commissione Elettorale – Componente Docente - per il biennio 2019/20 – 2020/21.



Istituto Comprensivo Crema Uno
Via Borgo S.Pietro 8 -26013 Crema (CR)
Tel. 0373-256238 Fax 0373-250556
E-mail ufficio: CRIC82700P@ISTRUZIONE.IT

P.E.C.: cric82700p@pec.istruzione.it - codice fiscale 91037290193

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTO il decreto n. 2974 del 9/10/2019 del Dirigente Scolastico relativo alla costituzione della commissione elettorale per il biennio 2019/20 – 2020/21;

NOMINA

La sig.ra ZUCCHETTI PAOLA membro della Commissione Elettorale – Componente Docente - per il biennio 2019/20 – 2020/21.



Istituto Comprensivo Crema Uno

Via Borgo S.Pietro 8 -26013 Crema (CR)
Tel. 0373-256238 Fax 0373-250556
E-mail ufficio: CRIC82700P@ISTRUZIONE.IT
P.E.C.: cric82700p@pec.istruzione.it - codice fiscale 91037290193

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTO il decreto n. 2974 del 9/10/2019 del Dirigente Scolastico relativo alla costituzione della commissione elettorale per il biennio 2019/20 – 2020/21;

NOMINA

La sig.ra BETTINELLI ILARIA membro della Commissione Elettorale – Componente genitori - per il biennio 2019/20 – 2020/21.



Istituto Comprensivo Crema Uno

Via Borgo S.Pietro 8 -26013 Crema (CR)
Tel. 0373-256238 Fax 0373-250556
E-mail ufficio: CRIC82700P@ISTRUZIONE.IT
P.E.C.: cric82700p@pec.istruzione.it - codice fiscale 91037290193

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTO il decreto n. 2974 del 9/10/2019 del Dirigente Scolastico relativo alla costituzione della commissione elettorale per il biennio 2019/20 – 2020/21;

NOMINA

La sig.ra SCALDAFERRI ANTONELLA membro della Commissione Elettorale – Componente genitori - per il biennio 2019/20 – 2020/21.



Istituto Comprensivo Crema Uno Via Borgo S.Pietro 8 -26013 Crema (CR)

Tel. 0373-256238 Fax 0373-250556
E-mail ufficio: CRIC82700P@ISTRUZIONE.IT
P.E.C.: cric82700p@pec.istruzione.it - codice fiscale 91037290193

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTO il decreto n. 2974 del 9/10/2019 del Dirigente Scolastico relativo alla costituzione della commissione elettorale per il biennio 2019/20 – 2020/21;

NOMINA

La sig.ra DONARINI GRAZIELLA membro della Commissione Elettorale – Componente Ata - per il biennio 2019/20 – 2020/21.